
 

Zápisnica zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slivníku,  

konaného dňa 20. októbra 2023  

 
Prítomní: 

 
starosta obce: Ing. Ján Michalko            

poslanci OZ: viď príloha k zápisnici – Prezenčná listina 

hlavný kontrolór obce – Ing. František Feďák                                                                       

                                                                

                                  

Program – podľa pozvánky 
 

K bodu: 1. Otvorenie a schválenie programu: 

 

- zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Michalko 

- starosta obce privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva 

- program rokovania Obecného zastupiteľstva s doplnením o bod prenájom budovy  

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 1/7/2023 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. schvaľuje : Program rokovania Obecného zastupiteľstva 

Za bolo 7 poslancov 

 

   

K bodu: 2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice: 

 

 -    starosta obce určil do návrhovej komisie:  

poslankyňu PhDr. Ivetu Sokolovú 

poslanca Ing. Patrika Bertu 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 2/7/2023 – do návrhovej komisie sú starostom určení 

poslanci PhDr. Iveta Sokolová a Ing. Patrik Berta 

- za bolo 7  poslancov OZ 

 

- starosta obce za zapisovateľa a overovateľov zápisnice určil:  

        - zapisovateľa: - Bednárikovú Stanislavu 

   

- overovateľov: - Patrik Bednárik 

    - Ing. Radovan Novák  

  

- OZ zobralo na vedomie určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice -                

Uznesenie č.3/7/2023 – za bolo 7 poslancov OZ 

 



K bodu: 3. Kontrola uznesení a správa o činnosti Obecného úradu: 

 

- starosta obce prečítal Uznesenia a správu o činnosti Obecného úradu a pýta sa či ma niekto 

otázky a dotazy k tomuto bodu. 

Pán poslanec Patrik Bednárik sa pýta či je ešte asfaltová drť, aby sa vysypala na cestičku ku 

cintorínu smerom od hájenky. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 4/7/2023 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení berie na vedomie Kontrolu uznesení a správu o činnosti obecného úradu. 

– za bolo 7 poslancov OZ 

 

 

K bodu: 4. Zmena stravného od 1.10.2023: 

- starosta obce prečítal opatrenie 368/2023 Z. z. o sumách stravného, ktoré sú platné od 

1.10.2023 

- cena stravného lístka je 5,85€ 

 - následne starosta obce prečítal Uznesenie č. 5/7/2023 – za bolo 7 poslancov OZ 

 

K bodu: 5. Prijatie uznesenia ku kanalizácií – o schválení realizácie kapitálovej investície,       

ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie: 

- starosta obce informuje poslancov a prečítal oznámenie z Environmentálneho fondu 

o schválení dotácie na výstavbu kanalizácie – Kuzmice, Slivník a ČOV, Slivník kanalizácia. 

Je potrebné priložiť aj Verejné obstarávanie, môže sa doložiť aj po podpísaní zmluvy. 

Termín  predloženia potrebných dokladov je do 16.11.2023. 

- starosta poprosil kontrolóra Feďáka, aby sa vyjadril k poskytnutiu 5% úveru. Pán kontrolór 

informuje o poskytnutí úveru so Slovenskou sporiteľňou. 

Výhľad podielových daní na rok 2024, ktoré zverejnila Rada pre rozpočtovú pre obec 

Slivník je 289 295,-€ 

Pán poslanec Peter Ignác má pripomienku, či by sa dala spoluúčasť urobiť cez dotácie, dalo 

by sa splatiť cez vodárne, aby to zobrali oni do správy - VVS. 

Pri nedoručení potrebných dokladov znamená, že obec nemá záujem. 

Pán poslanec Radovan Novák navrhuje urobiť úver na 30 rokov, aby sa urobila zmluva tak , 

aby za predčasné splatenie úveru neboli sankcie, aby sa dal predčasne splatiť. 

Taká príležitosť už nebude hovorí pani poslankyňa Sokolová. 

Pán poslanec Radovan Novák hovorí treba čím skôr dať dokopy doklady, aby došlo 

k podpísaniu zmluvy. Od budúceho roka budú tieto projekty už len s 1%  spoluúčasťou. 

Musia znižovať, lebo obce nemajú peniaze. 



 - starosta obce prečítal Uznesenie č. 6/7/2023 – za bolo 7 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 6. . Prijatie uznesenia ku nákupu strojov – o schválení realizácie kapitálovej 

investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie: 

 

- starosta obce informuje poslancov a prečítal oznámenie z Environmentálneho fondu  

o schválení dotácie na zakúpenie mulčovacieho stroja a mulčovacej kosačky vo výške 

33.156,-€ - Predchádzanie vzniku a zhodnocovanie BRKO v obci Slivník. Spoluúčasť je tu 

0%.  

 

-  starosta obce prečítal Uznesenie č. 7/7/2023 – za bolo 7 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 7. Výmena verejného osvetlenia /informácia o verejnom konaní/: 

  

- starosta obce informuje poslancov, že prebehlo výberové konanie, uchádzali sa 3 firmy. 

Včera prišla zmluva. Zákazku vyhrala Východoslovenská distribučná a.s., Košice, výmena 

79 svetiel, osvetlenie kostola a cerkvi, svetla budú svietiť celú noc,  po 22:00 hod. večer 

budú stlmené do 4 hod. ráno. 

Mesačná splátka je 556,80,-€ - elektrina, svetlo a servis na 10 rokov. Ak vypadne svetlo, 

nahlási sa na VSD,  prídu opraviť a vymeniť svetlo. Prvý rok je bez inflácie. 

Poslanci sa pýtajú, koľko máme splátku za elektrinu teraz. 

Pán poslanec Bednárik hovorí, že to je len elektrina. Výmena svetiel sa robí teraz 

svojpomocne. 

Pán poslanec Berta sa pýta  či je zohľadnený vývoj ceny. 

Pán poslanec Radovan Novák sa pýta pána poslanca Ignáca či bude lepšie vidieť. Stĺpy sú 

medzi sebou 50 m, mení sa kus za kus. 

Pán poslanec Ignác sa pýta či si to teraz môžeme dovoliť, keď chceme robiť kanalizáciu.   

12 mesiacov sa nemôže zmeniť, po roku môže závisí od miery inflácie. Ďalej pán poslanec 

Ignác hovorí, že na Parádnej ulici sú stromy /borovice/, ktoré tienia na cestu, ďalej navrhuje, 

aby prišiel nejaký projektant aby sme sa dohodli a porozprávali. 

Stačí aby sa s projektantom z VSD stretli poslanci Berta a Ignác, ktorí sa do toho rozumejú, 

navrhujú ostatní poslanci. 

Pán  poslanec Michalko hovorí, že LED svetla by mali svietiť lepšie ako tieto teraz. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 8/7/2023 – za bolo 7 poslancov OZ  

 

 



  

 

K bodu: 8. Rekonštrukcia cesty Birc: 

  

- starosta obce informuje poslancov o financiách na rekonštrukciu cesty Birc, či sa ide do 

toho doplácania. 

Pani poslankyňa Sokolová sa pýta dokedy je termín. Starosta odpovedá, že termín  je teraz, 

ale termín nám predĺžili do 31.12.2023. 

Starosta navrhuje vyčerpať 4.300,-€, kde dal túto sumu už aj vysúťažiť. Je potrebné urobiť 

ešte asi 300 m a doplatiť asi 5000,-€. 

Pán poslanec Radovan Novák navrhuje, aby sa využilo toto čo sa dá a na budúci rok možno 

prídu peniaze a sa to dokončí,  ďalej  sa pýta či tento úsek, ktorý sa má robiť je najhorší. 

Starosta odpovedá, vyšlo by asi 120 m za tú sumu. Ak sa to neurobí, peniaze sa musia vrátiť. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 9/7/2023 – za bolo 7 poslancov 

 

 

 

K bodu: 9. Rôzne: - „Úcta k starším“ 

   - „Prenájom budovy PZ Hubert – stanovisko“ 

 - starosta obce sa pýta poslancov či sa bude robiť posedenie so staršími. 

 - máme 179 občanov nad 65 rokov 

 - starosta vyzval poslancov aby sa vyjadrili, situácia nie je veľmi priaznivá 

Pani poslankyňa Sokolová je za posedenie, kde sa budú prezentovať deti MŠ, ZŠ a folklórný 

súbor Slivníčan. Treba si vážiť staršiu generáciu, urobme všetko pre to aby sme to urobili. 

Úcta k starším – 26.11.2023 /nedeľa/, balíček do 6 eur pre jedného občana. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 10/7/2023 – za bolo 7 poslancov 

 

„Prenájom budovy PZ Hubert – stanovisko“ 

-starosta obce informuje poslancov, že  zo strany majiteľa pozemku je potrebný písomný 

prísľub. 

Pani poslankyňa Sokolová sa pýta aký bude prenájom za budovu, v žiadosti je 200,-€ 

mesačne. Pán poslanec Ignác a pani poslankyňa nesúhlasia, chcú aby sa platilo 400,-€ 

mesačne, aby sme boli na nule, aby obec nemala žiadne náklady.  

Pán Novák súhlasí s prenájmom, lebo on je vlastník pozemku, obec je vlastník budovy. 

Môžu si tam dať napr. lavičky, aby to bolo demontovateľné. Ak skončí zmluva, tak to musia 

všetko zobrať preč. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 11/7/2023 – za bolo 7 poslancov 

 



 

 

  

  K bodu: 10. Diskusia:  

- starosta obce otvára diskusiu  

- pán poslanec Bednárik sa pýta, kade budú chodiť poľovníci, lebo topole sú v zlom stave. 

Sú komplet vyschnuté, sú to mŕtve stromy. Teraz je vegetačný kľud, od októbra do marca. 

Musí sa požiadať životné prostredie o výrub stromov, vlastníkom je SR. Ďalej sa pýta na 

svetlo ku cintorínu, smerom od hajenky.  

Pán poslanec Radovan Novák sa pýta na chodník ku cintorínu. Starosta odpovedá, rozpočet 

je okolo 90 000,-€, niektoré obce odpadli, nejdú do tohto projektu. Tak sa to rozpočítalo na 

ostatné obce. Plyn ide po druhej strane aj kanalizácia pôjde po druhej strane. Musí sa 

obnoviť nové konanie.  

 

 

K bodu: 11.Záver:  

- starosta obce poďakoval prítomným za účasť 

 - zasadnutie bolo ukončené o 20:20 hod 

 

 Zapisovateľ: 

 

Stanislava Bednáriková  __________________________ 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Patrik Bednárik   __________________________    

 

Ing. Radovan Novák   __________________________                                                                                           

                                                                                        

V Slivníku dňa 20. októbra 2023 

 

 

Ing. Ján Michalko 

     starosta obce 

  


